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Ata  da  43a  Sessao  Ordinaria  da  Camara   Municipal  de   Pilar,   realizada   no  dia   12   de
dezembro de 2024,  no  Plenario Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos,  sob  a  Presidencia
do vereador Tayronne Henrique dos Santos.   Aos  12 (doze) dias do mss de dezembro de
2024  (dois  mil  e  vinte  e  quatro)  estando  na  hora  regimental,  foi  aberto  quorum  para
presenea  dos  senhores  vereadores,  onde  estiveram  presentes:  Tayronne  Henrique  dos
Santos,  Benedito Cavalcante de  Barros  Neto,  Mario  Rafael de  Farias  Lages,  Neilza  Elias
da  Silva,  Djacy \^fashington  Clemente  Maia,  Clewerton Afonso Carvalho  Cavalcante,  Luiz
Carlos  Omena  da  Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,  Jose  Lavodnas  Rodrigues  de Assis
Jdnior,   Marco  Ant6nio  Silva  de  Oliveira.   Havendo  ndmero  legal,  a  presente  sessao  foi
aberta e colocada a ata da sessao anterior em votagao, sendo aprovada por unanimidade.
Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias:
Encaminhamento do Projeto de Lei n° 015/2024, para as Comiss6es de Legislagao, Justiga
e  Redagao  Final,  e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizaeao  emitirem  parecer;  Projeto de
Lei n°. 012/2024 de autoria do vereador Rafael Lages -lnstitui a obrigatoriedade de sessao
de  cinema  inclusiva  e  adaptada  a  criangas  com  transtorno  do  espectro  autista  e  suas
familias,   e  da   outras   providencias   (2a  votagao);   Parecer  Conjunto   n°  088/2024,   das
Comiss6es   de   Legislagao,   Justiga   e   Redaeao   Final,   e   de   Finangas,   Ongamento   e
Fiscalizaeao,  do  Projeto  de  Lei  n°.   026ra024  do  Poder  Executivo;   Projeto  de  Lei  n°,
026ra024  do  Poder  Executivo-Estima  a  Receita  e  Fixa  a  Despesa  do  Municipio  de
Pilar/AL,  para  o  exercicio financeiro  de  2025,  e  adota  outras  providencias  correlatas  (1a
votagao); Parecer Conjunto n° 089/2024, das Comiss6es de Legislagao, Justiga e Redaeao
Final,  e de  Finances,  Orgamento e  Fiscalizagao,  do Projeto de  Lei  n°.  027re024 do  Poder
Executivo;  Projeto de Lei  n°.  027/2024 do Poder Executivo - Disp6e sobre as Adequag6es
do  Plano Plurianual do Quadrienio 2022ra025,  e da  Lei de Diretrizes Ongamenfaria  para  o
exercicio de 2025, no Municipio de Pilaf, e adota outras providencias (1a votaeao); Parecer
Conjunto   n°  090/2024,   das   Comiss6es  de   Legislagao,   Justiga   e   Redagao   Final,   de
Finaneas,  Orgamento e Fiscalizaeao, e de Educagao,  Cultura e Esporte, do Projeto de Lei
n°.  030/2024 do  Poder Executivo;  Projeto de  Lei  n°.  030/2024 do Poder Executivo - Trata
do  Reajuste  nos  vencimentos-base  dos  ocupantes  dos  cargos  efetivos  da  Secretaria
Municipal  de  Educagao  e  Cultura  -  SEMEC  de  Pilar/AL,  e  da  outras  providencias  (1a
votagao); Parecer Conjunto n° 091ra024, das Comiss6es de Legislaeao, Justice e Redaeao
Final,  e de Finangas,  Orgamento e Fiscalizagao,  do  Projeto de  Lei  n°.  031/2024 do  Poder
Executivo;  Projeto de Lei n°.  031/2024 do Poder Executivo - Regulamenta a §8° do art. 40
da  Constituigao  Federal,  que  disp6e  sobre  o  reajuste  dos  proventos  de  aposentadoria  e
pensao  por  morte  concedidos  pelo   Fundo  de  Previdencia  Pfopria  dos  Servidores  de
Pilar/AL, a tim de preservar-lhe o valor real; Parecer Conjunto n° 092/2024, das Comiss6es
de  Legislaeao,  Justiga  e  Redagao  Final,  e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizagao,  do
Projeto de Lei n°. 014ra024 do Poder Legislativo; Projeto de Lei n°. 014/2024 de autoria do
vereador Luiz Carlos - Ementa:  Fixa os Subsidios do  Prefeito,  Vice-Prefeito e Secrefarios
Municipais entre 2025 e 2028 (1a votaeao);  Parecer Conjunto n° 087/2024, das Comiss6es
de  Legislagao,  Justiea  e  Redagao  Final,  e  de  Finaneas,  Orcamento  e  Fiscalizagao,  do
Projeto  de  Lei  n°.  029/2024  do  Poder  Executivo;  Projeto  de  Lei  n°.  029/2024  do  Poder
Executivo -lnstitui o piso salarial para os Guardas Municipais, e da outras providencias (1a
votagao); Parecer Conjunto n° 094/2024, das Comiss6es de Legislagao, Justiga e Redagao
Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizagao, do Projeto de Emenda a Lei Organica n°.
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005/2024; Projeto de Emenda a Lei Organica do Municipio n°. 005/2024 - Altera o caput do
art.             17            da             Lei            Organica            do             Municipio            de             Pilar/AL.
Projeto  de  Emenda  a  Lei  Organica  n°  005/2024.  (1a  votaeao);  Parecer  n°  096/2024,  da
Comissao  de  Legisla?ao,  Justiea  Redagao  Final,  do  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°.
008/2024;  Projeto de  Decreto  Legislativo n°.  008re024,  de  autoria do vereador Clewerton
Cavalcante  -  Disp6e  sobre  a  concessao  de  Titulo  de  Cidadao  Honofario  de  Pilar/AL,  ao
Reverendo Senhor Paulo Gomes da Silva,  e da outras providencias.  (1a votaeao);  Projeto
de   Lei   n°.   014/2024-"Ementa:   Regulamenta   a   Emenda   n.   02/2024   que   instituiu   a
concessao de 130 (decimo terceiro) subsidio e de ferias anuais remuneradas, acrescida do
tengo   constitucional,   aos   agentes   politicos   do   municipio   do   Pilar/AL,   e   da   outras
providencias.";  30a caminhada da paz no dia 31  de dezembro de 2024,  iniciando no  Bairro
do Torrao,  percorrendo as  ruas da parfe  baixa da  cidade, terminando  na  lgreja da  Matriz.
Foi  solicitado  urn  minute  de  silencio  pelo  falecimento  do  Sr.  Abraao Araujo,  ex  servidor
dessa  casa  e  tambem  a  Sra.  Leda.  0  vereador  Benedito  Barros  questionou  sobre  o
orcamento a  la votaeao do oreamento que esta na pauta e o regimento diz que quando a
pauta  e  ongamento,   s6  podem  falar  sobre  o  ongamento  e  nao  se  pode  votar  outras
materias.  Pediu  para  que consultassem  o juridico da  casa  antes de prosseguirem  com  a
sessao. 0 vereador Diacy Maia dizendo que nao se recorda de ter identificado esse trecho
no regimento e nem  na Lei Organica, sendo necessario que consultem o juridico da casa.
Presidente vereador Tayronne Henrique concordou com a posigao do vereador Djacy Maia,
onde  antigamente  era  dessa  forma,  mas  tern  08  anos  que  foi  modificado  e  nao  tern
impedimento  do  orcamento  ser  votado  junto  com  outras  materias,  mas  para  nao  ficar
nenhuma dtivida ira suspender a sessao por 10 minutos.  Retomando, Sr.  Presidente disse
que  foi  feita  consulta  com  o  juridico  da  casa,  foi  encontrado  apenas  no  artigo   171,
pafagrafo  4°,   nao  foi  encontrado  nenhum  impedimento  para  aprovagao  do  ongamento
juntamente com  outras  materias que  nao trata de cunho orcamenfario.  2a discussao e 2a
votagao o Projeto de  Lei  n°.  012/2204 e passada a palavra para o autor,  vereador Rafael
Lages dizendo que o Projeto foi bern discutido em  la votagao e essa sessao azul nao trata
apenas  de  adaptagao  de  ambiente,  mas  de  atender  as  limitag6es  e  diferencas  dessas
criangas e jovens,  preparando profissionais para saber conduzir essas criangas na sala de
cinema, As  politicas  pdblicas  quando  tratadas  com  seriedade  e  essa  casa  vein  fazendo
isso,  ela vein atendendo as essas familias que tanto buscam espa?os inclusivos  no meio
da sociedade civil. Aparfe vereadora  Neilza  Elias  parabenizando o autor pela  importancia
do  Projeto  que  al6m  de  trazer  urn  lugar  adequado  para  o  cinema,  tambem  para  os
profissionais  que  saberao  conduzir  essas  criancas,   deu  seu  apoio.   Retorna  vereador
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Rafael  Lages  agradecendo  as  palavras  da  vereadora  Neilza  Elias  e  pedindo  apoio
vereadores  em  2a  votagao.  Facultada.  0  vereador  Luiz  Carlos  dando  seu  apoio  a  esse
importante  Projeto  e  tern  certeza  que  o  prefeito  ira  atender.  Aparfe  vereador  Henrique
Pinheiro  parabenizando  o  autor  da  maferia  par  esse  importante  Projeto  de  inclusao  de
pessoas com espectro autisl:a e essa sessao de cinema sera de tamanha importancia para
essas  criangas  e jovens,  deu  seu  apoio.  Retorna  vereador  Luiz  Carlos  agradecendo  as
palavras  do vereador  Henrique  Pinheiro.  Aprovado  em  2a votaeao.  Parecer  Conjunto  n°.
088/2024  sobre  o  Projeto  de  Lei  n°.  026/2024  e  passada  a  palavra  para  o  vereador
Clewerton  Cavalcante onde  disse  que  o  parecer da  Comissao 6 favofavel. Aprovado  por
unanimidade.  1a discussao e la votaeao do Projeto de Lei n°. 026/2024 do Poder Executivo
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e   passada   a   palavra   para   o  vereador   Henrique   Pinheiro  dizendo   que   esse   Projeto
disponibiliza o ongamento para o municipio ser regido no ano 2025, 6 urn planejamento que
indica quando e onde gastar com base na receita que vai entrar no municipio.  Essa receita
vai ser a manuteneao da maquina ptlblica em satlde, educagao, assistencia, infraestrutura,
urbanismo e em  tudo que for materia de despesa do  municipio,  pediu  apoio aos colegas
vereadores.  Facultada.  0 vereador Djacy  Maia dando seu  apoio e todas as materias que
sao implementadas pelo governo passam por essa casa. Essa e a materia mais jmportante
porque  6  a  que  viabiliza  a  funcionamento  da  maquina  pablica,  muitas  pessoas  nao  tom
familiaridade  com  o  tema  e  isso  6  normal,  sendo  essa  materia  que  ira  fazer com  que  a
educagao,  sadde,  guarda  municipal,  condutores  de  ambulancia  e  as  demais  secretarias
possam   prestar   seus   servigos.   Esse   orgamenfo   foi   muito   debatido   na   reuniao   das
comiss6es, juntamente com a juridico e contador da casa.  0 vereador Rafael  Lages deu
seu apoio, parabenizando a comissao, esse Projeto e de tamanha importancia, 0 vereador
Benedito   Barros   falando   sobre   o  valor  do   orcamento   para   o   ano   que   vein,   sendo
aproximadamente  R$  350.000.000  (trezentos  e  cinquenta  milh6es),  estando  todos  aqui
para  aprovar e  a  prefeitura  de  continuidade  aos  projetos  sociais.  Dizendo  ainda  que  na
terca-feira  ira  se  reunir  com  os  vereadores  para  saber  onde  irao  ser  aplicados  esses
recursos, quais as priQridades, deu seu apoio. A vereadora Neilza Elias se dizendo feliz em
mais  urn ano ter a oportunidade de votar em  urn Projeto que  leva tanto  beneflcio  para  a
nossa  populaeao,  onde  o  dinheiro 6  bern distribuido  na  satlde,  educaeao,  assistencia  de
nosso   municipio,   deu   seu   apoio.   0   vereador  Luiz   Carlos  dando  seu   apoio,   teve   a
oportunidade de participar de algumas reuni6es sobre esse importante Projeto. 0 vereador
Clewerton   Cavalcante  declarando  que  o  Spice  do  ano   legislativo  e   a  aprovagao  do
orgamento   pdblico,   sendo   necessario   a   populagao   entender   que   uma   das   maiores
atribuig6es de urn vereador e poder analisar, votar e fiscalizar o oreamento pdblico. sendo
atribuigao dos vereadores.  Hoje, essa casa pode votar feliz para que nada possa parar no
municipio  de  Pilar,  na  gestao  da  prefeita  Fatima  Rezende,  deu  seu  apoio. Aprovado  por
unanimidade em  la votagao.  Parecer Conjunto  n°.  089/2024 e  passada  a  palavra  para  o
vereador Clewerton  Cavalcante dizendo que essas alterae6es sao  necessarias para que
possam adequar o ongamento ao plano plurianual e as comiss6es deram parecer favofavel.
Aprovado por unanimidade.  1a discussao e  la votagao do  Projeto de  Lei  n°.  027/2024 do
Poder  Executivo e  passada  a  palavra  para  o vereador  Henrique  Pinheiro  dizendo  que  o
PPA 6  uma ferramenta  de fungao estrat6gica,  onde vai  orientar a aplicagao dos  recursos
pdblicos  e  as  elaborag6es  do  programa  de  govemo  para  os  pr6ximos  anos.  Projeto  e
bastante  importante,  pediu  apoio  aos  colegas  vereadores.  Facultada.  0  vereador  Djac
Maia falando que esse Projeto adequa tanto o  PPA (Plano Plurianual), quanto a LDO (Lei
de  Diretrizes  Ongamentarias),  deu  seu  apoio. Aprovado  por  unanimidade  em  la  votagao.
Parecer Conjunto n°. 090/2024 e passada a palavra para o vereador Clewerton Cavalcante
onde   disse  que   as  comiss6es   se   reuniram,   deram   parecer  favofavel.  Aprovado   par
unanimidade.  1a discussao e la votagao do Projeto de Lei n°. 030ra024 do Poder Executivo
e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro, sendo uma honra para essa casa
dar esse reajuste para os servidores da ativa, aposentados e pensionistas da Secretaria de
Educagao  de  nosso  municipio.  Todas  as  categorias  precisam  desse  reajuste,  mas  com
responsabilidade,  pediu  apoio  aos  colegas  vereadores.  Facultada.  0  vereador Clewerton
Cavalcante dando seu apoio a esse Projeto que trata do reajuste dos servidores educagao
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para o mss de janeiro e durante 04 anos consecutivos foi dado esse reajuste. Facultada. 0
vereador Djacy Maia dando seu apoio e o percentual depende de uma portaria que ainda
vai ser publicada. 0 vereador Benedito Barros dando seu apoio, onde esse reajuste a mais
que merecedor, mas fica triste em ver que 6 pelo 50 ano que a educagao recebe aumento,
onde as outras classes tambem merecem esse reajuste. 0 vereador Luiz Carlos dando seu
apoio,  ode foi feito estudo minucioso desse Projeto de valorizagao humana. Aprovado por
unanimidade  em  la votagao.  Parecer Conjunto  n°.  091#024 e  passada  a  palavra  para  o
vereador   Clewerton   Cavalcante   onde   disse   que   a   comissao   deu   parecer  favoravel.
Aprovado  por unanimidade.  Projeto de  Lei  n°.  031/2024 do  Poder Executivo e passada a
palavra  para  o  vereador  Henrique  Pinheiro  dizendo  que  esse  reajuste  de  7%  para  os
aposentados  e  pensionistas  que  recebem  pelo  FUNPREP  acima  de  urn  salario  minimo.
Facultada.  0 vereador Djacy  Maia dando seu  apoio,  onde esse  reajuste  de  7% e  para o
mes   de   dezembro,   sendo   de   muita   importancia   esse   reconhecimento   para   esses
servidores  que  tanto  contribuiram  com  o  municipio.  0  vereador  Luiz  Carlos  dando  seu
apoio,   se  dizendo  feliz  por  essa  valorizagao  desses  servidores.   0  vereador  Benedito
Barros dando  seu  apoio,  esclarecendo  que  nao  se trata  de  urn  aumento  e  sim  de  uma
recomposigao salarial  para  os servidores que  ganham  acima e  urn salario  minimo  e  nao
tern esse aumento anual, para diminuir o que 6 de direito deles. Aprovado por unanimidade
em  la  votaeao.  Parecer  Conjunto  n°.  087ra024  e  passada  a  palavra  para  o  vereador
Clewerton  Cavalcante  onde  disse  que  as  comiss6es  deram  parecer favofavel.  Aprovado
por unanimidade.  1a discussao e  la votagao do  Projeto de  Lei  n°.  029/2024 e  passada a
palavra para o vereador Henrique Pinheiro parabenizando a categoria da Guarda Municipal
que  desempenha  urn  papel  importante  no  municipio,  fazendo  muitas  vezes  o  papel  da
policia,  sendo  merecedores  desse  aumento  do  piso  salarial.  Facultada.  0 vereador  Luiz
Cal.los  dando  seu  apoio,   parabenizando  a  Guarda  Municipal  por  essa  valorizaeao  da
categoria,  que  fazem  a  seguranca  do  municipio.  0  vereador  Jose  Lavodnas  dando  seu
apoio a esse Projeto que ira valorizar a Guarda municipal,  onde muitas vezes vai al6m de
suas  fung6es,  parabenizando  a  todos.    0  vereador  Djacy  Maia  dando  seu  apoio  e  foi
observado no Projeto que ele 6 atemporal,  onde o piso salarial da Guarda Municipal sera
de  1.3.  A  Guarda  Municipal  e  de  muita  importancia  para  o  municipio  e  vein  ganhando
fongas  das  policias  municipais,  onde  hoje  vivemos  uma  discussao da  seguranga  ptlblica.
Essa valorizagao  salarial  6 muito  importante.   0 vereador Rafael  Lages  parabenizando  a
Guarda  Municipal de  nossa  cidade  por todas  as  conquistas,  valorizagao e  compromissos
que tern com a sociedade, deu seu apoio. A vereadora Neilza Elias dando seu apoio e hoje
a  Guarda  Municipal 6  respeitada,  valorizada  na  gestao do  prefeito  Renato  Filho,  fazendo
urn trabalho excelente.  Quando estava  no CAPS  Iigou varias vezes  para  o Feitosa que
Guarda Municipal e sempre esteve a disposigao.  0 vereador Clewerton Cavalcante dando
seu apoio a esse Projeto e esse percentual valoriza muito essa classe. A implementaeao
desse piso salarial chega  para valorizar,  numa demonstraeao de compromisso do prefeito
Renato  Filho.  Nao ver a  Guarda  Municipal  no  Estado de Alagoas fao  bern  reconhecida  e
respeitada como a Guarda  Municipal de Pilar.  0 vereador Benedito Barros parabenizando
a  Guarda  municipal  e tern  muito  orgulho,  pois toda  essa  valorizagao  salarial,  uniformes,
armamentos s6 sao possiveis porque foi criada a Guarda  Municipal  na gestao de seu pai
Oziel  Barros.  Essa  valorizagao  salarial  precisa  ser  para  todas  as  classes.  Parabenizou
tambem  o  chefe  da  Guarda  Municipal  Coronel  Robson  por todo  trabalho,  conquistas  a
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frente  dessa  classe.   Presidente  vereador  Tayronne  Henrique  parabenizando  o  prefeito
Renato   Filho,   Sindguarda,   destacando   o   trabalho   da   camara   de   vereadores,   das
comiss6es  na  analise  dessa  materia,  Procuradoria  do  Municipio  e  todos  que  de  forma
direta e indireta contribuiram para esse momento.  Parabenizando a toda classe da Guarda
Municipal  pelo  excelente  trabalho  que  vein  desenvolvendo  no  municipio.  Aprovado  por
unanimidade  em   la  votagao.   Parecer  Conjunto  092/2024  e   passada   a  palavra   para
vereador  Clewerton  Cavalcante  onde  disse  que  a  Comissao  deu  parecer  favofavel.  1a
discussao  e  la  votagao  do  Projeto  de  Lei  014ra024  e  passada  a  palavra  para  o  autor,
vereador  Luiz  Carlos  dizendo  que  defende  incansavelmente  a  valorizagao  humana  do
trabalhador  como  urn todo  e os  Secrefarios tern  quase  20  anos que  nao tern  aumento,
pediu apoio aos colegas vereadores.  Facultada.  0 vereador Benedito  Barros dizendo que
esse Projeto traz urn pedido de aumento para prefeito, vice-prefeito e secrefarios, onde foi
falado que varios anos que nao tern esse aumento,  mas  nao foi falado sobre os valores
que  o  secretario,  prefeito  e  vice-prefeito  ganham  hoje.  Muitos  servidores  ganham  ate
abaixo do salario minimo e ira votar contra esse Projeto,  porque esse aumento e mais de
30%,  chegando a quase  50%. Aprovado em  la votagao.  Parecer Conjunto n°.  094/2024 e
passada  a  palavra  para  o vereador Clewerton  Cavalcante  onde  disse  que o  parecer da
Comissao e favofavel.   Aprovado  por unanimidade,  1a disoussao e  la votagao do  Projeto
de  Emenda  a  Lei  Organica  n°.  005/2024  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael
Lages dizendo  que  esse  Projeto trata  da  adequaeao do  pafagrafo  dnico da fixagao  das
remunerag6es  de  13°,  ferias  de  vereadores,  vice-prefeito,  prefeito  e  secrefarios  para  o
ambito  da   Lei  Organica.  A  Lei  Organica  tern  varias   Emendas,  Artigos  que  ja  foram
aprovados  por  essa  casa  com  alterag6es  e  se  precisa  adequar  toda  estrutura  da  Lei
Organica  e  o  Regimento  dessa  casa.  Aprovado  por  2/3  em   la  votagao.   Parecer  n°.
096#024 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages, onde disse que a Comissao
deu parecer favofavel. Aprovado por unanimidade.  1a discussao e la votagao do Projeto de
Decreto  Legislativo  n°.  008/2024  e  passada  a  palavra  para  o  autor,  vereador  Clewerton
Cavalcante pedindo apoio aos colegas vereadores,  onde esse  Projeto  ira  homenagear o
Diacono Paulo Comes que nasceu em Macei6,  mas foi criado aqui na Fazenda Boa Cica,
fiel  e  devoto  de  Nossa  Senhora  do  Pilar.  Aprovado  por  unanimidade  em  la  votagao.  Foi
encaminhado  o  Projeto de  Lei  n°.  015/2024  para  as  Comiss6es de  Legislagao,  Justiga e
Redaeao Final,  Finances,  Orcamento e  Fiscalizagao emitirem parecer.  Nao havendo mais
materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada
para assuntos gerais e feito  sorfeio  elettonico da  ordem  de fala.  0 vereador Luiz  Carlos
Omena falando sobre a Conferencia do Meio Ambiente que aconteceu no Espago Cultural
Mestra  Bida,  parabenizando toda equipe.  Falou tambem  sobre o evento que foj feito pela
Secretaria de Sadde e Casa da  Mulher.  Outro  importante momento sera a caminhada da
paz, onde hoje o municipio esfa calmo, convidando a todos para participarem. Quem passa
pelo Hospital do Futuro fica encantado,  parabenizando o prefeito Renato Filho,  Dr.  Renato
Rezende,  Deputada  Fatima Canuto,  Provedora e toda equipe do  Hospital,  a  inauguragao
sera dia  20.  0 vereador Djacy  Maia falando da exibigao  na  altima  semana de produe6es
audiovisuais   em   celebragao   aos   100   anos   do   cinema,   onde  teve   apresentagao   de
documenfarios,  videoclipes,  parabenizando  todos  os  envolvidos  pela  iniciativa.  Falou  da
Conferencia  do  Meio  Ambiente,  parabenjzando  o  Secrefario  Marcal  Fortes.  Essa  casa
precisa  se  debrugar  sobre  a  demarcagao  de  areas  de  preservagao  ambiental,   Falou

Pagina -5 -de 6



ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR

RUA MIGUEL MACEDO,  N°100 -CENTRO -CEP 57.150-000

tamb6m  sobre  a  missa  que  foi  oferecida  pela  Arquidiocese  de  Macei6  para  os  eleitos.
Pediu pela recuperagao do Presidente Lula.  0 vereador Rafael  Lages dizendo que teve a
participagao  e  prazer  de  estar  com  os  amigos  vereadores,  prefeito  Renato  Filho,  vice-
prefeita lvanilda,  Prefeita eleita Fatima Rezende no evento que aconteceu no cinema, com
apresentag6es de documentarios, curta metragem.  Parabenizando Pedro Quirino por esse
grande trabalho  do documentario Alma do enforcado,  Casa da  Cultura,  Diretora  Ruthnea
Camelo  e  todos  que  fazem   a  cultura.   Falou  tambem   sobre  a  Conferencia  do   Meio
Ambiente,   parabenizando  o  Secretario  Margal  Fortes.   Parabenizando  a  prefeita  eleita
Fatima  Rezende  por todas as  indicag6es dos secretariados e tern certeza que fa fa  uma
grande gestao.  Nao havendo mais pronunciamento,  antes de encerrar a presente sessao
foi concedido urn minuto de silencio pelo falecimento do ex servidor dessa casa, Sr. Abraao
Moura e Sra. Leda Oliveira, em seguida a presente sessao foi encerrada e para constar eu
ELANE  CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do  Legislativo,  lavrei  a  presente ata que
depoisdelidaeaprovada,sefaassinadapeloPresidentee1°SecretariodaMesaDiretora.
Sala das Sess6es Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 12 dias do mss de dezembro
de 2024.

sAhaTOs
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